

Ing. Bohuslav Niemiec, náměstek primátora pro investice a chytré město

PŘEHLED ČINNOSTI pro 12. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 9. prosince 2024 (od 10.09.2024 do 08.12.2024)

5x zasedala Rada města Havířova a přijala 320 usnesení

12x zasedala porada vedení města a projednala celkem 69 materiálů

proběhla plánovaná jednání ve věci: modernizace ZŠ Školní, ZŠ Mládežnická, ZŠ Zelená, chodníků ul. Fryštátská a Mezidolí; rekonstrukce hřiště na ul. J. Gagarina; jednání ve věci obnovy území po povodních; CZ-PL projektů partnerských měst; revitalizace parku za KD Radost; vybudování napojení od vlakového nádraží k OD Lidl; projektu zavedení virtuální reality do odborných učeben základních škol; pozemků spol. Heimstaden

zúčastnil se pietních aktů: Dne vzniku samostatného československého státu; Dne válečných veteránů

zúčastnil se slavnostních akcí: slavnostního uvedení robotické chirurgie - Nemocnice Havířov; slavnostního otevření Kavárny života Jany Feberové v Nemocnici Havířov; Útěku v řetězech 2024; Havířovské desítky; stříhání pásky Oranžového přechodu – ul. Matušková; Novinářské kachny 2024; 70. výročí sportovního klubu stolního tenisu; slavnostního přijetí ke Dni Nezávislosti (generální konzulát Polské republiky Ostrava); otevření (modernizace) sportovního areálu Dolní Datyně; jubilejního koncertu "Bydziesz moja, bydym twój"; rozsvícení vánočního stromu na nám. Republiky

proběhly pravidelné porady s vedoucími odborů MMH; se spol. TSH a.s.; CEVYKO, a.s.; EPC

zúčastnil se 1. jednání Komise pro rozvoj kraje a mikroregionů MSK; jednání ve věci přístavby Domova seniorů Luna; 7. zasedání Rady Svazu měst a obcí ČR a XXVII. celostátní finanční konference

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

zúčastnil se komise rozvojové, výroční schůze občanské komise Životice, finančního výboru ZMH; jednání školských rad; rozpočtových koleček MMH; zasedání představenstva a dozorčí rady Cevyko

setkal se s ministrem zemědělství, s ministrem průmyslu a obchodu a s ministrem životního prostředí

vykonával svatební obřady a vítání občánků

spolupracoval s médii – TV Polar, Česká televize, Moravskoslezský deník, Radniční listy